
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 11:00h DO DIA 14 DE ABRIL 
DE 2019. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO, DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA OS ARTS. 3º, 78 E 80, DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO-CEARÁ,  

“A BÍBLIA É UM ESPELHO QUE REFLETE A NOSSA MENTE. NELA 
VEMOS NOSSA FACE INTERIOR. DAS ESCRITURAS APRENDEMOS 
NOSSAS BELEZAS E DEFORMIDADES ESPIRITUAIS. E ALI TAMBÉM 
DESCOBRIMOS O PROGRESSO QUE ESTAMOS FAZENDO, E QUÃO 
LONGE ESTAMOS DA PERFEIÇÃO.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO SALMO 112. 
 
R. Aleluia, Aleluia, Aleluia. 
 
Louvai, louvai, ó servos do Senhor, * 
louvai, louvai o nome do Senhor! 
2Bendito seja o nome do Senhor, * 
agora e por toda a eternidade!R. 
 
3Do nascer do sol até o seu ocaso, * 
louvado seja o nome do Senhor! 
4O Senhor está acima das nações, * 
sua glória vai além dos altos céus.R. 
 
5Quem pode comparar-se ao nosso Deus, + 
ao Senhor, que no alto céu tem o seu trono * 
6e se inclina para olhar o céu e a terra?R. 
 
7Levanta da poeira o indigente * 
e do lixo ele retira o pobrezinho, 
8para fazê-lo assentar-se com os nobres, * 
assentar-se com nobres do seu povo. 
 



MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OCORRIDA ÀS 10 DA 
PRESENTE DATA 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PRIMEIRO SECRETÁRIO: 

PARECER DESFAVORÁVEL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 
DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA OS 
ARTS. 3º, 78 E 80, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARCO-CEARÁ, (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


